

## D. Carlos Obiols y Olot

Hace ya bastantes años cuando nuestro actual Presidente de la Audiencia Territorial de Cataluña D. Carlos Obiols Taberner, gerundense de pro, era el titular de nuestro Juzgado de 1.ª Instancia e Instrucción. La huella dejada por el Sr. Obiols a su paso por dicho Juzgado y entre nosotros, no se ha borrado jamás porque a su rectitud, a su bondad y a su magisterio, siempre se le está en deuda. Lo cierto es que al Juez Obiols de allá por los años de la postguerra, se le recuerda aquí de una manera especial y entrañable.

Pero más importante aún para nosotros es que el propio Juez Obiols, hoy nada menos que presidente de nuestra Audiencia Territorial, cabeza visible de toda la administración de justicia de Cataluña, se acuerda muy especialmente de Olot y de todos los olotenses, y buena prueba de ello nos la da cada verano cuando, casi siempre por agosto, y aprovechando su temporada de descanso en Puigcerdá, emprende un viaje especial hacia aquel Olot que conoció tantos años hace y por el que demuestra especial cariño. Y he aquí que ha sido esta misma semana, el martes concretamente, cuando D. Carlos Obiols Taberner nos ha efectuado la visita de amistad que tanto agradecemos, dando motivo a que se reuniera con toda la curia olotense encabezada por los Iltes. Sres. Juez de 1.ª Instancia e Instrucción D. Víctor Fuentes López, Juez Comarcal D. José Pladeveya Serra, y en esta ocasión por acompañar también al distinguido expedicionario el Ilte. Sr. Juez de 1.ª Instancia e Instrucción de Puigcerdá D. César Plana Saura.

Nadie faltó a esta agradable cita que dio ocasión para que el diálogo con el Sr. Obiols fuese abierto y sincero, lleno de interesantes sugerencias. A parte el honor que la presencia tan distinguida supone para todos nosotros, amén del afecto y simpatía que ya dejamos dicho merece la figura del Sr. Obiols aquí, es un acierto este contacto directo entre su alto magisterio y la curia olotense del que nada más que buenos resultados pueden derivarse. De aquí que reputamos un verdadero acierto el que se haya hecho viable esta presencia y este contacto directo de D. Carlos Obiols, que Olot le agradece vivamente.

## MAÑANA, SOLEMNIDAD EN SANTA PAU

Mañana por la tarde en el Castillo de la Baronía de Santa Pau, la reunión anual extraordinaria de la Delegación de "Amigos de Besalú y su Condado" en dicha villa dará margen a una solemnidad de rango destacado. La concurrencia ya de por sí, como todos los años, revestirá al acto de una singularidad y relevancia indiscutibles, pero a ello hay que añadir la importancia de los temas a tratar y, como digno colofón y remate, el Concierto al piano que ofrecerá D.ª Montserrat Tarré de Pérez y luego las interpretaciones de la eminente soprano tan conocida ya entre nosotros, D.ª Montserrat Urgell de Sargatal. Se ha programado todo con un acierto evidéntísimo, por lo que esperamos poder reflejar oportunamente el éxito que esta reunión entrañará y de la que, como siempre, aguardamos frutos positivos en bien de la conservación y restauración del patrimonio monumental que Santa Pau atesora. Los Sres. Teixidor de Ventós ofrecerán al final una recepción.

## DIRECCIONES UNICAS Y RUIDOS

Una vez más y al embate del verano con más razón todavía dadas las proporciones con que se manifiesta, debemos clamar contra el caos circulatorio imperante por ciertas calles de nuestra ciudad. Hay calles que ya a estas alturas piden a voces el establecimiento de dirección única, porque en ellas mantener el sistema de doble circulación es imposible. Aún cuando no creemos que sea esta la solución definitiva, al menos en muchos casos de atasco constante y de equilibrios circulatorios fuera de serie, bien supondría esta medida un cierto paliativo. Lo que no puede ser es seguir empeñados en circular como sea y a merced del más osado. Osadía que ya rebasa todos los límites en lo tocante a ruidos sobre todo nocturnos; la eficacia del sistema represivo frente a estos desafueros que atentan al justo descanso de la población, no aparece por ningún lado. Olot ya ha dejado incluso de ser lugar de reposo y ello a causa de tales incontrolados.

## EL PASEO DE BLAY Y FONTANELLA

La suntuosidad que alcanzará nuestro Paseo de Blay remozado, a la vista de todos está, merecería la culminación a base de algún monumento apropiado. La figura del jurisconsulto Fontanella, tan importante por lo señera, sería a nuestro juicio la indicada para un homenaje perpetuo que Olot le debe en el sentido monumental a que nos referimos. La idea es factible, aunque por las proporciones que debería tener un monumento digno y de esta índole, un poco cara. Pero Olot debería decidirse ya de una vez por homenajear en una forma similar al gran jurisconsulto orgullo de Olot ante el mundo entero. Nos consta que no está ello en el olvido de nuestra autoridad local y sabemos lo que preocupa, que es el hacerlo bien y a la altura de lo que el caso merece. No dudamos que Olot levantará a no tardar este monumento a Fontanella, cumpliendo así un deber que hace años tenemos al descubierto.